

Ровно 15 лет прошло с того дня, как Вера Александровна Артисевич пришла в нашу Библиотеку в качестве зам. директора по хоз. части. Библиотека в момент поступления Веры Александровны находилась в запущенном состоянии. Всюду были горы свезенных из разных мест и неразобранных книг, насчитывающих более сотни тысяч томов. Вера Александровна со свойственной ей инициативой и энергией взялась за это дело сама, мобилизовала весь коллектив и к концу первого года ее работы эти горы растаяли и разобранные книги стояли на полках. Много было затрачено сил Верой Александровной на оборудование библиотеки, а также по улучшению материального положения сотрудников. Много было положено сил для того, чтобы вывести библиотеку на тот путь, по которому она сейчас /несмотря на все трудности военного времени/ движется неуклонно и твердо.

Так пожелаем же Vere Александровне здоровья и сил для дальнейшей плодотворной работы ее на библиотечном фронте, который в настоящий момент занимает одно из центральных мест в культурной жизни нашей Великой Социалистической Родины.

ЯШЕРИЦЫНА.